
 

 

ΠΡΟΣΒΑΣΗ	ΣΤΗ	2Η	ΑΝΑΒΑΣΗ	ΔΕΡΒΕΝΟΧΩΡΙΩΝ	"ΒΑΓΓΕΛΗΣ	ΠΑΛΑΠΑΝΙΔΗΣ"	

 

Η  διαδρομή  της  Ανάβασης  βρίσκεται  στον  δρόμο  Μεταξά,  από  τα  Δερβενοχώρια    προς 

Μονή Κλειστών  . Η εκκίνηση βρίσκεται περίπου 2,5 χλμ. μετά την διασταύρωση των οδών 

που  έρχονται  από  τα  χωριά  Πύλη,  Σκούρτα  και  Στεφάνη  και  ο  τερματισμός  σ  το  κρύο 

Πηγάδι  (Ανεμογεννήτριες).  Πρόκειται  για μία    γρήγορη,  τεχνική  και  εξαιρετικά θεαματική 

διαδρομή,  με  πολύ  καλό  και  φαρδύ    οδόστρωμα.  Οι  θεατές  έχουν  τη  δυνατότητα 

παρακολούθησης μεγάλων κομματιών της διαδρομής με ασφάλεια, από πολλά σημεία. Η 

Ανάβαση Δερβενοχωρίων είναι ο πλησιέστερος στην Αθήνα αγώνας,  γεγονός που μειώνει 

τα έξοδα για τους αγωνιζόμενους και θεατές, στην δύσκολη περίοδο που διανύουμε. 

 

Οι κυριότερες προσβάσεις  για τους θεατές και τους αθλητές‐οδηγούς  είναι οι εξής: 

1. Ερχόμενοι από Σκούρτα, μετά τη διασταύρωση με φανάρι, στα 200 μ. όπου 

πινακίδα "Εξωραϊστικός Σύλλογος Στεφάνης", στρίβετε αριστερά. Ακολουθώντας 

ευθεία την ασφάλτινη οδό, σε 2,7 χιλιόμετρα φτάνετε στην αφετηρία.  

2. Στην ΕΟ Αθηνών‐Κορίνθου στο ύψος της Ελευσίνας στρίβετε δεξιά προς Θριάσιο 

Νοσοκομείο. Έχοντας το Νοσοκομείο στα δεξιά σας, συνεχίζετε ευθεία και φτάνετε 

στα Τσιμέντα Τιτάν. Στηδιχάλα στρίβετε δεξιά και ακολουθώντας την παλαιά ειδική 

διαδρομή «Στεφάνη» φτάνετε στο χωριό Στεφάνη. Μετά την πλατεία Στεφάνης 

προς Σκούρτα στρίβουμε δεξιά για "Κατασκήνωση". Ακολουθώντας ευθεία την 

ασφάλτινη οδό, σε 2,7 χιλιόμετρα φτάνετε στην αφετηρία. 

3. Από την Έξοδο 6 της Αττικής Οδού βγαίνετε στην Λεωφόρο Φυλής και φτάνετε στην 

Χασιά   (προτιμήστε τον περιφερειακό δρόμο). Μετά τις τελευταίες ταβέρνες στο 

πλάτωμα όπου δεξιά οδηγεί στη Μονή Κλειστών, στρίβετε αριστερά και μετά από 

περίπου 11,5 χιλιόμετρα ανηφορικής διαδρομής  βρίσκεστε στον τερματισμό της 

Ανάβασης. 

4. Μόλις φτάσετε στον τερματισμό της ανάβασης, στα αριστερά υπάρχει βατός 

χωματόδρομος για κάθε όχημα, που μετά από περίπου 2 χιλιόμετρα οδηγεί στην Κ2 

της διαδρομής.  

 



ΧΟΡΗΓΟΙ 

        

 

 

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  

               

                    

                                                                 

 

 

 


